

100万元,用于捐建两所希望小学。

港华燃气、百仕达集团以及百江燃气接到共同组织 3 000 套液化石油气、钢瓶、燃气灶具的任务后,其中 1 500 套液化石油气、钢瓶、燃气灶具的物资,由百江西南燃气有限公司、云南百江燃气有限公司承担组织向地震灾区的配送。在接到任务时,公司 15kg 钢瓶库存仅 12 只,燃气灶具 73 台。

为保证任务的完成,公司提前于 5 月 14 日向良奇钢瓶厂采购了 1 000 只钢瓶,5 月 16 日下午,该批物资运抵贵阳。第一批物资 5 月 19 日 7:00 从成都出发,路程为 250 公里,其中有一半是山路,于当日 18:55 抵达汉源;20 日早 8:00 贵阳运往成都的第二批物资运抵龙泉;21 日配送 400 套液化气到德阳地区的中江、罗江、什邡、绵竹;22 日配送到都江堰 300 套,安县小坝 50 套;23 日配送 400 套分别为江有 100 套、青川 100 套、崇州 100 套及彭州 100 套,完成 1 350 套的配送任务。还有 150 套及长沙百江配送的 1 500 套液化石油气全部由建设厅负责协调运输车辆,目的地是四川阿坝州。

此次抗震救灾时间紧、任务重,而且灾区余震不断。为了保质保量完成任务,参加此次配送的员工克服了重重困难,大家齐心协力圆满完成了各次配送。在配送过程中,配送人员为了不给灾区增加负担,主要在车厢、驾驶室、地上睡觉,途中渴了喝自带的水,饿了吃自带的方便面,只为灾民解决困难,决不为灾区添半点儿麻烦。

在保障这次向四川灾区的捐赠顺利完成的过程中,住房与城乡建设部给予了大力支持和协助,各级部门员工齐心协力、加班加点,都没有任何怨言,想到的都是让灾区人民早日脱离痛苦,早日重建家园。在这次抗震救灾过程中,中华民族的团结凝聚力得到了真正的体现,再一次证明了伟大的中华民族在任何灾难面前从未屈服过,只要我们团结一心,形成强大的凝聚力,就能够战胜任何困难。

希望我们的爱心和祝福能尽快的传递到四川灾区人民的手里和心里,守望相助的是这一份中华儿女情,众志成城相信一切灾难都会过去!

(中国城市燃气协会)

北京市燃气集团所属各单位 积极为四川地震灾区捐款 144 万

四川省汶川地区发生震灾害后,灾情牵动着燃气集团每名干部职工的心。

为响应党中央、国务院和市委、市政府、市国资委及北控集团党委关于积极开展向地震灾区捐款的号召,切实履行企业的社会责任,燃气集团党委于 2008 年 5 月 14 日向公司所属单位发出《积极踊跃捐款捐物支援抗震救灾的通知》,号召全体员工发扬“一方有难、八方支援”的精神,为帮助灾区人民群众恢复生产、重建家园奉献出自己的爱心。集团所属各单位收到通知后迅速行动起来,立即部署,广大员工积极响应,以实际行动为灾区人民送温暖、献爱心。仅用短短一天的时间,截止到 5 月 15 日下午 3 点,燃气集团 16 个所属单位 11 012 名干部职工,共捐款 1447 992.5 元。

(北京市燃气集团有限责任公司)

百江西南燃气有限公司 云南百江燃气有限公司 心系灾区人民

中华人民共和国住房和城乡建设部和中国城市燃气协会共同倡议,港华燃气、百仕达集团以及百江燃气共同组织 3 000 套液化石油气、钢瓶、燃气灶具等价值人民币 150 万元的应急物资对四川地震灾区实施援助。其中 1 500 套液化石油气、钢瓶、燃气灶具等价值人民币 75 万元的物资,由百江西南燃气有限公司、云南百江燃气有限公司承担组织向地震灾区的配送工作。

承担此次援助工作的百江西南燃气有限公司、云南百江燃气有限公司在接到集团下达的配送任务后,立即组织公司中层以上人员召开专题会议,就如何最迅速、最有效地向四川灾区配送物资研究可行方案。方案制定后,大家立即着手,从物资准备、途中运输、后勤保障环节入手,每个环节都安排专人负责,保证这次向四川灾区的配送任务圆满完成。经过公司上上下下全体员工的共同努力,截止 5 月 31

日,最后一批人员完全返回,这次向灾区的配送任务胜利完成。

在保障这次向四川灾区的捐赠工作中,经营保障部、生产部全程负责该笔捐赠物资的配给、采购和生产任务。各个部门经理、员工,大家齐心协力、加班加点,都没有任何怨言。这个时候大家想到的是让灾区人民早日用上气,早日重建家园,中华民族的团结凝聚力在此刻得到了真正的体现。

时至今日,回想起刚接到集团公司交给任务时那份凝重的心情,向灾区运送救灾物资时看到灾区人民遭受痛苦时的悲痛心情及公司配送人员安全返回时那份喜悦的心情,真正经历了人生一次心灵的荡涤。伟大的中华民族在任何灾难面前从未屈服过,只要我们团结一心,形成强大的凝聚力,就能够战胜任何困难。

希望我们的爱心和祝福能尽快的传递到四川灾区人民的手里和心里,守望相助的是这一份中华儿女情,众志成城相信一切灾难都会过去!

(百江西南燃气有限公司)

华油集团组织向地震灾区捐款

2008年5月14日下午,华油集团在总部机关组织了向地震灾区的捐款活动。

捐款活动在华油集团领导班子成员带领下展开。在总经理王文沧捐款后,领导班子成员梁森林、展孺牛、石清俊先后捐款,出差在外地的班子成员王永纯、梁彪也专门安排人员代为捐了款。随后,总部机关所有员工,燃气事业部、油气资源事业部、阳光酒店集团等单位部分领导也加入总部机关捐款活动捐了款。

此次地震灾害,牵动了华油集团广大干部职工的心,在尚未组织捐款活动时,许多单位和员工纷纷打电话询问如何捐款。在接到集团公司捐款通知后,华油集团发出了捐款号召,从通知发出到组织捐款活动仅仅两个小时,但在短短的两个小时内,阳光物业公司就将领导成员、管理人员和普通员工的捐款一次性汇拢,将表达员工爱心的捐款如数送交华油集团捐款活动组织者。许多领导干部捐款超出了集

团公司直属党委给出的参考数额。许多员工也超出参照数额捐款。慷慨解囊,足见华油集团干部员工对灾区人民的莫大关心和关爱。华油集团所属单位上海浦东华油公司、华油实业总公司、中国石油化学公司、阳光酒店集团、房地产公司等,也在短时间内紧急动员,积极响应捐款活动。

(中国石油新闻中心)

众志成城 心手相连 新奥紧急启动全员赈灾行动

2008年5月12日四川8.0级地震发生后,灾情时刻牵动人心。全国人民团结起来,积极投入到抗震救灾工作之中。作为清洁能源企业,新奥集团自灾情发生以来,已经通过捐款、能源保障、参与物资运输等多种形式,持援灾区。

众志成城,运送能源物资赴灾区

得知灾区人民缺乏能源物资供给后,新奥集团在第一时间响应国家建设部及中国城市燃气协会号召,就近从江苏江阴、安徽蚌埠、河南开封、河南新乡、湖南湘潭、广东湛江、广西桂林等地为灾区紧急调配能源物资,包括1650套液化石油气燃气具及1650套灶具,20t液化石油气,200套二甲醚复合燃气具,送往四川灾区。

第一批能源救灾物资15日中午从重庆出发,当天晚9点左右已抵达四川灾区并分发到德阳绵竹、什邡等地灾民及救助人员手中。

截至5月20日,1650套液化燃气具及灶具、20t液化石油气已全部运抵四川灾区并按当地建设局及城市燃气协会要求,分配到四川德阳绵竹及什邡、绵阳北川、安县、江油,广元青川等地灾区人民及救援人员手中。这是5·12地震发生后,受灾同胞所接收到的第一批能源类的物资。据保守估计,这些能源物资可保障至少两万灾区人民用上热水、吃上热腾腾的饭菜。对于避免灾后因生食食物或饮用生水所可能导致的疫情起到很大作用。

尽己所能,合力支援灾区

新奥集团旗下的新奥燃气作为公用事业领域的城市燃气运营企业,得知灾情后其分布于全国14个省市的60多个成员企业立即启动一级燃气安全应